2020. majus 5. (idegen nyelven) 1 Matematika - kdzépszint

1. Egy mértani sorozat elsé tagja 8, hanyadosa 2. Adja meg a sorozat els6 10 tagjanak dsszegét!
Az elsé 10 tag 0sszege: (2 pont)

2. Egy 4prilisi héten a legmagasabb napi hdmérsékletértékek a kovetkezoképpen alakultak:

Hétfo Kedd Szerda | Csiitortok | Péntek Szombat | Vasarnap
Hoémérséklet (°C) 20 21 21 17 17 18 21

Adja meg ezen értékek medianjat!
A median: (2 pont)
3. Adottak az 4 és a B halmazok, amelyekrdl a kovetkezdket tudjuk: az 4 halmaznak 6 eleme, az
A UB halmaznak 7 eleme, az ANB halmaznak 2 eleme van.
Hany eleme van a B halmaznak? Valaszat indokolja!
(2 pont) A B halmaznak eleme van. (I pont)

4. Egy vitorlasversenyen 8 hajo indul.
Szamitsa ki, hanyféle sorrendben érhetnek be a célba, ha minden hajo célba ér, és nem lehet
holtverseny!

A lehetséges sorrendek szdma: 2(pont)

5. A jobbra lev6 abra kiegészitésével rajzoljon egy olyan 5 pontu grafot,
amelynek 7 éle van, és minden pont fokszama legfeljebb 3.

(2 pont)
6. Adott tiz egész szam: 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8,9, 10. Koziiliik az egyiket
véletlenszertien kivalasztjuk. . ¢
Mekkora annak a valoszinlisége, hogy négyzetszamot valasztunk?
A kérdéses valoszintiség: (2 pont)

7. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A) Ha egymas utan 100-szor feldobunk egy tizforintost, akkor pontosan 50-szer kapunk irast,
50 esetben pedig fejet.
B) Az 6toslotton az 1, 2, 3, 4, 5 szamok kihtizasanak a valdszinlisége ugyanannyi, mint a
9,23, 46, 75, 86 szamok kihtizasanak a valoszinlisége.
C) Két szabalyos dobdkockat egyszerre feldobunk. Ekkor 1/36 annak a valoszinlisége, hogy
mindkettével hatost dobunk.

A: B: C: (2 pont) Szamitogép-hasznalattal
toltott idé naponta:

Kevesebb
mint 1 6ra

8. Egy felmérés soran 1200 embert kérdeztek meg arrdl, hogy T mint
naponta hany orat tolt szamitogép-hasznalattal. Az 3 6ra
eredményeket (szdzalékos megoszlasban) a mellékelt
kordiagram szemlélteti.

Szamitsa ki, hogy a felmérésben résztvevok koziil hany ember

tolt naponta legfeljebb 3 orat a gép elott! Valaszat indokolja! 1-2 6ra
(2 pont) Naponta legfeljebb 3 orat tolt a gép elott 6.1  ,50m
pont)

9. Adja meg annak az egyenesnek az egyenletét, amely parhuzamos a 2x — 5y = 10 egyenletli egyenessel,
¢s atmegy a P(4; 1) ponton!
Az egyenes egyenlete: (2 pont)

10. Egy szdmtani sorozat negyedik tagja 72, hatodik tagja 64. Hatarozza meg a sorozat elsd tagjat!
Vélaszat indokolja!
(3 pont) A sorozat elsé tagja: (1 pont)
11. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a [0; n] intervallumon! tgx=-1

X = (2 pont)

12. Az abran BC parhuzamos DE-vel. Ismerjiik a kovetkezd szakaszok hosszat:
BC=1,5DE=5;CE=".
Szamitsa ki az AC szakasz hosszat! Valaszat indokolja!
(3 pont) Az AC szakasz hossza: (1 pont)




